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Wir vermitteln keine Künstler, wir garantieren beste Dienstleistungen

Als Vollprofis gehören wir zu den Wenigen, die Kommuni-
kation richtig verstehen und deshalb richtig umsetzen. 
Alles rund um Veranstaltungsplanung, -organisation, und 
-marketing sowie die Vernetzung von Menschen kombi-
niert mit einer gehörigen Portion Kreativität und Engage-
ment ... ist genau das, was Sie von uns erwarten 
können. Nicht mehr und nicht weniger. Wir sind 
seit 1995 im Tagungs- und Eventmarkt tätig,
planen und organisieren unterschiedliche
Veranstaltungsformate und stehen selbst 
regelmäßig als Künstler oder Entertainer 
auf der Bühne. Entsprechende Erfahrung
können Sie also getrost voraussetzen. 

Wertschätzung statt Wertschöpfung

Was uns als Event- und Veranstaltungspla-
ner sicherlich einzigartig macht, ist unsere
Geld-zurück-Garantie für die Dienste der 
von uns vermittelten Künstler und Entertainer. 
Warum wir das machen, hat einfache Gründe: 

Wir wollen nicht nur über Vertrauen und Verant-
wortung reden, wir handeln konkret. Wir vertrauen 
unseren Künstlern ebenso wie unseren Kunden.
Ihr Erfolg ist uns wichtig und deshalb stehen wir auch 
(zurecht) in der Verantwortung, wenn Sie uns als Berater 
oder Agentur beauftragen. 
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Vorsicht! Wir kommunizieren offen & direkt

1  Wir starten gerne rechtzeitig mit der Planung Ihrer Veran-
staltung. Kalkulieren Sie für Konzeption und Briefing aller 
internen und externen Teilnehmer ausreichend Zeit ein. 
Drei Monate vor dem Veranstaltungstermin können Sie 
gerne mit der Planung beginnen, aber bitte dann ohne uns.

 Am besten koordinieren Sie einzelne Planungsschritte 
und die interne Abwicklung nicht über ein „virtuelles Team“ 
sondern konkret über verantwortliche Personen. Stellen 
Sie sich also darauf ein, dass wir nach konkreten Personen 
bzw. Namen und Verantwortlichkeiten fragen werden. 

 Wir erstellen das Veranstaltungskonzept so genau wie 
möglich. Ein erster Vorschlag mit konkreten Angaben über 
Zeitpunkt, Zielgruppe, Ort, Dauer, Zuständigkeiten, Art und 
Dauer des Programmpunkts, Teilnehmerzahl, Risiken,
Budget usw. kommt von uns. 

 Wir sind Freunde von klaren, eindeutigen Vereinbarung
en und fragen lieber einmal zuviel als zuwenig. 

 Auch wenn es schwer fällt: Formulieren Sie exakte Ziele 
für die Botschaft des Events und kommunizieren Sie sie 
rechtzeitig an alle Beteiligten. Gerne unterstützen wir Sie 
bei der Formulierung Festlegung der Ziele

.

2.

3.

 

4. -

5.

.  und/oder 

Gerne senden wir Ihnen unsere “Checkliste Eventvorbe-
reitung” zu.  Mail  oder Anruf genügt.

Wir sind Ihr Partner für Motivation, Begeisterung & Erfolg
Tagungen, Kongresse, Feste & Events 

Gabriele Ehlers

Mail: ge@fql.de

Stephan Ehlers

Mail: se@fql.de

Sicherlich haben Sie schon von dem Sprichwort gehört “Der 
Schuster hat immer die schlechtesten Sohlen”. Beim Zu-
sammenstellen dieses Verzeichnisses, kam uns dieses 
Sprichwort in den Sinn. Denn es passt. Seit 1995 sind wir 
nun im Tagungs- und Eventmarkt tätig, helfen bei der Orga-
nisation von Veranstaltungen und vermitteln bzw. empfeh-
len seit zehn Jahren je nach Anlass und Ziel auch die ent-
sprechend passenden Künstler. Jetzt - zehn Jahre später - 
erscheint nun unser erstes gedrucktes Künstlerverzeichnis! 

Nun sind wir also “gut besohlt” und können Ihnen die hier ge-
nannten Künstler und Entertainer wirklich empfehlen. Die 
meisten Akteure kennen wir persönlich und ausnahmslos 
alle machen nur das was sie können und das machen sie 
ausgesprochen gerne. Und das was diese Damen und 
Herren können, ist höchst originell und professionell. Wir 
arbeiten gerne mit diesen Kollegen zusammen, weil sie wie 
wir gerne FQL -  Fröhlich Qualität Liefern. 

Wenn Ihnen also irgendwo der “Schuh drückt” in Sachen 
Events, Tagungen oder Künstlern, freuen wir uns auf das 
Gespräch mit Ihnen.
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Thimon von Berlepsch     (Deutsch, Englisch)
Magier 

Thimon von Berlepsch - verschmitzt, geheimnisvoll, ver-

lockend - nimmt Sie an die Hand und zeigt Ihnen eine andere 

Seite der Realität. Sein intelligentes Zauberspiel fasziniert 

wie kein anderes und schafft eine Stimmung jenseits des 

traditionellen Hokuspokus. 

Ob Spielkarten, Uhren oder gelbe Zitronen - unmittelbar vor 

den wachsamen Augen der Zuschauer haucht Thimon von 

Berlepsch allem Möglichen Leben ein. Gedanken verlassen 

die Köpfe seiner Mitspieler, um sich in seinem Kopf zu 

manifestieren. Und Hypnotisierte erlangen unvorstellbare 

Fähigkeiten... 

"Are you from Outer Space?" - Geena Davis 

"You must be a Jedi!"  - George Lucas 

"Sie sind einfach toll!" - Fürstin von Thurn und Taxis

"Weltklasse!" - Rudi Carrell 

"Unheinmlich. Ich muss weg hier." - Hape Kerkeling 

"..." - Hans-Dietrich Genscher

Yokohama, Rio de Janeiro, Manila, Dubai, Bahrain, Paris, 

Istanbul, Monaco, Barcelona, Le Mans, St. Moritz

Walk-Act für Galaveranstaltungen 

Sie sind der Einladung gefolgt und befinden sich nun im 

Kreise Gleichgesinnter. Da spricht Sie jemand an, stellt 

sich als Magier vor und beginnt langsam Ihre Umgebung 

zu verwandeln. 

Thimon von Berlepsch bewegt sich durch die Gesellschaft, 

von Gruppe zu Gruppe und Tisch zu Tisch, erschafft mit 

seiner Magie einzigartige Augenblicke, die Menschen 

berühren und zusammenbringen.  

LE JEU 

In einer außergewöhnlichen Stunde versammelt sich ein 

kleines Publikum von nur 40-45 Personen um den Magier. 

Diese Nähe macht jeden zum Mitspieler und verstärkt das 

Erlebnis der Gemeinsamkeit. In jedem Ambiente technik-

unabhängig vorführbar. 

Weitere Informationen? Gern:
 Telefon +49 (0)89 17 11 70 36

eMail: info@fql.de
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Till Pöhlmann  
Moderne Licht-Jonglage & Feuershows uvm.  

Der Jongleur Till Pöhlmann blickt auf über 20 Jahre Auf-
tritts- und Showerfahrung zurück. 

Repertoire

Sein Repertoire umfasst Show-Acts und Shows, Walk-Acts, 
Animation, Comedy-Artistik, Moderation, Workshops, 
Team-Building u.v.m.

Die Shows beinhalten moderne Jonglage und Leucht-
Jonglage mit programmierbaren High-Tech Jonglierrequi-
siten. In seinen Show-Acts FLYLIGHTS, LU-MIX und STIX 
arbeitet Till Pöhlmann mit Leucht-Bällen, Leucht-Keulen 
und Leucht-Stäben und zeichnet in allen möglichen (Fir-
men-)Farben Livebilder in die Dunkelheit.

Die Feuershow FUEGO ist eine rasante Mischung aus 
Fackeljonglage und Feuerstabwirbel zu mitreißender Musik 
mit feurigem Pyrofinale.

In seiner Show ALLROUND kombiniert Till Pöhlmann seine 
Show-Acts mit Comedy-Hochrad-Artistik und Moderation 
mit viel Wortwitz.

In einer neuen Zusammenarbeit mit dem Multiperkussio-
nisten Tilman Bruno als Duo T'n'T präsentiert Till Pöhlmann 
seine Licht- und Feuer-Shows mit modernen Live-Trom-
mel-Beats auf leuchtenden und brennenden Trommeln.

In seinen Walk-Act- und Animationscharakteren unterhält 
Till Pöhlmann die Gäste z.B. als Spaß-Kellner, Comedy-
Fotograf oder in verschiedenen Stelzenfiguren.

Team-Building-Maßnahmen und Workshops können in 
den unterschiedlichsten Formen realisiert werden, z.B. 
Jonglage-Workshop, Beat-Orchestra (in Zusammenarbeit 
mit Tilman Bruno) und in vielen weitere Varianten.

Besonders zeichnet Till Pöhlmann seine Flexibilität aus, 
Acts und Aktionen in Zusammenarbeit mit Agenturen und 
Kunden passend zum Event als Auftragsarbeit zu 
konzeptionieren.

 

Einsatzbereiche

Events aller Art, wie Gala, Messe, Varieté, Dinnershow, 
Festival, Kreuzfahrten, usw.

 

Auszeichnungen

2002: 
Newcomer „Blitz“-Preis Krystallpalast Varieté, Leipzig, 

2005:
"Goldener Hut" mit "Luft&Liebe", Festival Scharbeutz

2008:
1.Platz beim CeBIT-Künstlerpreis, Hannover

2010:
„Jonglage des Jahres“, Künstlergala - Schaffhausen, CH

Weitere Informationen? Gern:
 Telefon +49 (0)89 17 11 70 36

eMail: info@fql.de
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Soulkitchen 
Die heißeste Band im deutschsprachigen Raum

Das Qualität sich durchsetzt, ist hinlänglich bekannt. Gera-
de im schnelllebigen Musikgeschäft sind die wahren Helden 
oft über Jahrzehnte zu hören – und zu sehen. So auch die 
legendären Spitzenmusiker der Formation Soulkitchen aus 
München. Seit 1995 ist Soulkitchen Garant für Spitzen-
Entertainment.

15 Jahre und kein bisschen leise

Mit der Best of Events sind sie quasi fest verankert, denn sie 
haben sich gemeinsam mit der Leitmesse für Wirtschafts-
kommunikation, Live-Marketing und Veranstaltungsservice 
entwickelt: Die Soul Kitchen Band! Letztes Jahr Jahr wurde 
die Münchner Soul-Formation 15 Jahre alt  im schnellle-
bigen Showgeschäft fast schon eine kleine Sensation. „Wir 
haben die weltweite Krise überwunden und alleine im 
Jubiläumsjahr mehr als 60 Konzerte gespielt“, erläutert 
Bandleader Stefan Köhl. 
Soul Kitchen spielte viel Gigs in Deutschland, Österreich 
und der Schweiz. Unter anderen spielte die Band Road-
shows für Zeppelin Baumaschinen und GEHE Pharma, für 
die sie u.a. in Berlin, Köln und Stuttgart auftraten. Außerdem 
waren die Münchner beim ATP-Turnier in Braunschweig, bei 
einem Polo-Turnier in St. Moritz und beim ProSieben-Sat1 
Sommerfest am Start.

Weitere Stationen:  CEBIT Hannover, Hotel Baur au Lac in 
Zürich, Funky Castle auf Schloß Bückeburg und SBS 
Broadcasting in Amsterdam, die u.a. die niederländi-schen 
Fernsehsender SBS 6, NET 5 und VERONICA beheimatet

Die Soulkitchen-CD  zum 15-jährigen Bühnenjubiläum war 
schnell vergriffen, so dass nachgepresst werden musste. 
Somit steht fest: Soul Kitchen ist noch immer die heißeste 
Truppe im deutschsprachigen Raum. 

Müde sind die neun Spitzenmusiker von Soulkitchen  noch 
lange nicht. Ein Ende der Reise ist nicht in Sicht und so 
werden Soulkitchen solange weitermachen wie sie und ihr 
Publikum weiterhin so großen Spaß an dieser Band haben. 
Versprochen!

Referenzen

“Wir möchten uns noch einmal bei Ihnen und Ihren Musi-
kern für die gute Zusammenarbeit und Ihr Engagement be-
danken. Bravourös habt Ihr die Gäste nach dem offiziellen 
Teil des Abends aus der Reserve gelockt und für ausge-
lassene Partystimmung gesorgt. Eure Auftritte wurden all-
seits gelobt und haben wesentlich zum Erfolg der Veran-
staltung beigetragen.” 
Eines von vielen Dankes-Schreiben an die Band.  

Weitere Informationen? Gern:
 Telefon +49 (0)89 17 11 70 36

eMail: info@fql.de
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Stefan Alexander Rautenberg 
Zauberkünste 

Mit feiner Art unterhält Stefan Alexander Rautenberg seine 
Gäste: Freundlich, geistreich, amüsant, eloquent!

„Zauberkunst ist die Kunst der vorgetäuschten Magie!“ sagt 
Rautenberg, und weiter: „Das Publikum möchte gerne von 
einem Gentleman getäuscht werden. Sie müssen als Zau-
berkünstler die Zuschauer überzeugen, daß etwas Wun-
derbares nur geschehen kann, wenn beide Seiten es auch 
wollen.“

Hergestellt in Berlin, seit 20 Jahren als professioneller Zau-
berkünstler in Deutschland, Europa und Übersee unter-
wegs, gehört Stefan Alexander Rautenberg heute zur ersten 
Reihe der Zauberkünstler in Deutschland. Er ist Mitglied der 
Academy of Magical Arts, Hollywood, USA.

Repertoire

Close-Up Magic: Als flanierender Akteur von Tisch zu
 Tisch
Die Rautenberg Show: Auf Parkett, Podium oder Bühne
Zeremonienmeister: Veranstaltungsbegleitende Rolle als
 Conférencier
Messepräsentation: Eloquentes Infotainment bezogen
 auf den Auftraggeber
Soloabend: Zauberkünstlerisches Kammerspiel in 7 Akten

Auftritte in deutscher oder englischer Sprache, im geschäft-
lichen oder privaten Rahmen.

• 
 
• 
• 
  
• 
  
•  

Referenzen

„Das macht Ihnen in dieser Art weltweit niemand nach!"
 Alexander Adrion

„Es war wunderbar, es war genauso, wie ich mir 
Zauberkunst vorstelle!"

Marvelli

„Das haben wir so noch nie erlebt!“
Gerald Zier

Auftritte für:

Deutsche Bank AG, Frankfurter Allgemeine Zeitung, Han-
seatische Wertpapierbörse zu Hamburg, Siemens AG, Dirk 
Denzer Performing Arts, Neues Theater Höchst, Circus 
Roncalli und Roncalli Event, OMEGA und The Swatch 
Group, FC Bayern München, Association Helvétique De 
L'Ordre S.M. & H. De Malte, BASF, DECHEMA Gesellschaft 
für Che-mische Technik und Biotechnologie e.V., Liebherr 
France, FAG Kugelfischer & Co, DWS Investment GmbH, 
Allianz Versicherungs-AG, REWE Zentral AG, Institut 
International d'Etudes Bancaires, Deutsche Lufthansa AG, 
Volkswagen AG, Hewlett Packard, Deutsche Telekom AG, 
Deutsche Post AG, Commerzbank AG, Procter & Gamble, 
Star Trek World Tour, Fiducia IT AG, Linde AG, Wintershall 
Holding AG, SAP Deutschland AG, Degussa AG, Microsoft, 
Europäische Zentralbank EZB, u.v.a.

Weitere Informationen? Gern:
 Telefon +49 (0)89 17 11 70 36

eMail: info@fql.de
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Gemeinsam Stark – Für Sie

Jahrelange Erfahrungen mit weit mehr als 1000 Auftritten 
machten LaMetta zum Synonym für hochwertige und ein-
zigartige Showact´s. Von der glanzvollen, harmonischen 
Galadarbietung bis zum futuristischen Höhepunkt auf 
Messen und bei Produktpräsentationen hat sich das Team 
um den Gründer Lutz Schumann einen guten Namen ge-
macht. 

Preisverleihung bekamen Ihren speziellen Glanz, Mitar-
beiter wurden motiviert, die Einführung neuer Technologien 
wurde lebendig und so mancher Ball mit einem Highlight 
bereichert.

Durch die Symbiose von speziell produzierter Musik, ein-
fallsreichen Choreografien und die Kombination von Akro-
batik, Tanz, Gesang und Didgeridoo lässt LaMetta kleine 
Kunstwerke entstehen und schafft damit einmalige, sinn-
liche und emotionale Erlebnisse für Auge, Ohr und Bauch.

Akrobatikshows, Walkact´s und lebende Statuen werden 
nach Ihren Wünschen themenbezogen inszeniert oder 
können als fertiger Act gebucht werden.

Einige Meilensteine

ADIDAS Produktpräsentation im Louvre Paris

Siemens Weltenergie Konferenz in Houston / Texas

Dubai Sports-Council 2nd Dubai 

Alinghi Basiseröffnung in Valencia

Terrex Jahres Kick off in La Manga/ Spanien

Philips Medizintechnik in Barclona

MCM Rallye in Marbella

Audi Präsentation auf Sardinien

BMW Präsentation in der Olympiahalle München

Allianz,Fulda, Mont Blanc, Dresdner Bank, Telekom, 
Bertelsmann, Aral, Swarowski …

Opernball in Frankfurt

Bundeskanzlerfest

Sportpresseball

NATO-Treffen in Berlin

 Axel Springer Verlag „goldenes Lenkrad“

Werbefilm Preisverleihung „Top Spot“ ORF –Wien

Grand Prix Eurovision (deutscher Vorentscheid) ARD

Goldene Künstlergala in Stuttgart
ausgezeichnet als „Künstler des Jahres 2008“

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
  

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 

• 
  

  Internationle l. Sports Conference / Dubai

LaMetta  
Akrobatic Shows, Walkacts & lebende Statuen

Weitere Informationen? Gern:
 Telefon +49 (0)89 17 11 70 36

eMail: info@fql.de
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Tébé & Leiste  
Die Comedians mit der Lizenz für Lachsalven im Sekundentakt

Tébé & Leiste zählen seit Jahren zu den Stars der Varieté- 
und Comedy-Szene. Ihre Mischung aus tollkühner Artistik, 
schlagfertiger Comedy, meisterhafter Situationskomik und 
charmanter Moderation macht sie zu absoluten Publikums-
lieblingen weit über die Showbühnen von Deutschland hi-
naus.
 

Comedy - Akrobatik - Show

Die Entertainer und Komödianten Tébé & Leiste entzücken 
mit frechen Sprüchen und tanzen zum Beispiel den ver-
rücktesten Rock`n Roll seit den "Blues Brothers". Sie neh-
men mit ihrer Variante der "schwebenden Jungfrau" die gro-
ßen Magier auf den Arm und präsentieren mit ihrer drallen 
Primaballerina auf dem Seil eine warhaftig umwerfende Seil-
tanznummer. Individuelle Wünsche (Botschaften) des Auf-
traggebers werden gerne mit verabreitet.

Comedykünstler Georg Leiste 

Leiste, das ist Animation im Publikum sowie halsbreche-
rische Akrobatik und aberwitzige Show auf der Bühne. Ein 
Clown und Komödiant mit tausend Gesichtern und Ge-
schichten. Furios und temperamentvoll, leise und anrührend. 
Leiste ist Garant für erfolgreiche Veranstaltungen. Hier eine 
kleine Auswahl seines Leistungsspektrums:

Animation - als Polizist oder Koch 
Mitten im Publikum. Mitten ins Herz. 

Parmarotti 
Es lebe das „Dolce vita“! Geboten wird eine furiose und 
hinreißende Playback-Show für Augen und Lachmuskeln! 
Lebensfreude pur  Leibesfülle satt!

Primaballerina 
In einer wahrhaft umwerfenden Nummer tanzt Georg 
Leiste als übergewichtig opulente Diva schwerelos über 
das Seil. Teamgeist und Spaß stehen hierbei im Mittelpunkt 
des Geschehens.
 

TV-Sendungen

“Kölle alaaf” (RTL) • "Pfiff", versch. Sendungen (ZDF) 
• Prix de Jeunesse" (ARD und 3Sat) • "Koschwitz" Late 
Night (RTL) • "Sonntagskonzert" (ZDF) • "Rote Laterne"  
(RTL) • "Kulturreport" (ORF) • "Boulevard" (Deutsche  
Welle) • "Höhner Rockin´Roncalli" (WDR) • "Am 
laufenden Band" (ARD)

Firmenveranstaltungen

ARAG, Managementtreffen Barcelona, Allianz, Aral, Bun-
despresseball, CC-Bank, Siemens, Mercedes, Circus 
Roncallil, TUI, Swarowski, 25 Jahre Mediamarkt (Köln-
arena), Metro Internationale Führungskräfte Tagung ...

Weitere Informationen? Gern:
 Telefon +49 (0)89 17 11 70 36

eMail: info@fql.de
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OPUS FURORE
Comedy-Jonglage und Entertainment par Excellence 

Absolute Körperbeherrschung gepaart mit Humor und einer 
Prise Selbstironie, das ist das Erfolgsrezept des viel gefrag-
ten Duos OPUS FURORE! 

 
Mike & Mike beweisen immer wieder, wie facettenreich und 
wandlungsfähig ihre Darbietungen sind. Glänzen sie heute 
noch als Musketiere mit brillanten Fechtszenen und spekta-
kulären Hochrad-Jonglagen, sind sie morgen schon wieder 
die glamourösen Pop-Stars der Jonglierszene. 

Tauchen Sie ein in die fantastische Welt von OPUS 
FURORE...
 

Shows

 Le Bombarde - das Mantel- und Degenspektakel für die 
  ganze Familie!  

 Olympic Games - die Hochradshow in 3 Meter Höhe 

 Inferno Royal - Feuer & Flamme für jeden Anlass

 Musketiere XXL - Barock, charmant, spontan
  DER Walk-Act auf Stelzen

 Flashlight - Die ultimative Leuchtshow! 

 BOMBAX - zünftige Unterhaltung direkt aus dem  
  Mittelalter 

 Eva`s Paradise - Die bunte & schrille Varieté-Show 

…oder ganz individuell nach Ihren Wünschen! 

•

•

•

•

•

•

•

• 

Sie haben die Wahl

Bühnen- & Straßenshows, indoors & outdoors, Feuershows 
& Walk-Acts für Firmenevents, Galas, Messen, Incentives, 
Stadtfeste und Anlässe jeder Art! 

 

Referenzen 

iele int  Festivals in Europa, 
Asien und den USA

Pressestimmen  

AIDA - Das Clubschiff, Bertelsmann, BMW, 

Den Preis für den besten Kuenstler vergab die Fachjury an 
Opus Furore, ein originelles Jonglage-Duo mit intelligentem 
Witz. Neue Westfaelische

Eine professionelle, überraschende, publikumswirksame, 
tolle, unterhaltende, einzigartige Show! Hätten nicht andere 
Artisten auf ihren Auftritt gewartet, würden sie noch jetzt 
Zugaben geben! 
Organisationskomitee Lenzburger Gauklerfestival

CNN, Coca 
Cola, Dorint Hotels, EXPO 2000/Hannover, EXPO 2005/ 
Japan, Fotokina/Köln, Heidelberg, Heineken, Johnson & 
Johnson, KIA Motors, Medica/Düsseldorf, Michelin, NIKE, 
ORBIT/Basel, ORF, Roche, SAP, SYSTEMS/München, 
Tchibo, ZDF  ...und v ernationale

.
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close-up-club
André Kursch & Axel Hecklau

Jeden Dienstag mitten in Berlin: In exklusiver Clubatmos-
phäre präsentieren zwei raffinierte Magier seit 2004 ihre ein-
zigartige Showidee. 

André Kursch und Axel Hecklau stellen Ihr Weltbild auf den 
Kopf. Nicht weit entfernt auf einer Bühne, sondern unheim-
lich nah! Im kleinen Zuschauerkreis erleben Sie diabolische 
Zauberkunst, intelligenten Witz und wundersame Fragen:

Kann ich meinen Augen noch trauen?
Warum kann der meine Gedanken lesen? 
Wieso lässt man die noch ins Spielcasino? 

Jeder Abend ist neu, ist anders, das Programm unberechen-
bar, die Akteure spontan. Und jedes Mal fasziniert, wie 
schnell doch Zeit vergehen kann.

close-up-club, Berlin

Der Ort der Magie ist der Club des Oxymorons in den Hacke-
schen Höfen, Rosenthaler Str. 40/41, Berlin-Mitte. Jeden 
Dienstag, Showbeginn 19:00 und 21:00 Uhr. 70 Minuten 
exklusives Staunen, mit maximal 45 Gästen, für irreale 15,- 
Euro pro Person.

Kartenreservierung: Im Internet reservieren Sie Ihren 
Wunschtermin und finden weitere Informationen:
www.close-up-club.de oder telefonisch (030) 40 05 86 17

• 
•  
• 

Die Kunst der Illusion aus nächster Nähe, witzig verbogene  
Wirklichkeiten und verblüffende Täuschungen hautnah.
Zwei der besten close-up-Zauberkünstler Deutschlands 
werden Ihr Weltbild ins Wanken bringen. Tür zu, die Realität 
muss draußen bleiben.

Zu Ihnen oder zu uns?

Buchen Sie den close-up-club exklusiv für Ihre Veranstal-
tung. Sie können die close-up-club-Show oder die Prota-
gonisten einzeln buchen. Sie haben verschiedene Mög-
lichkeiten der Programmgestaltung. Den Tischzauberer, 
der von Tisch zu Tisch bzw. von Gruppe zu Gruppe geht, 
den Close-up-Magier, der Ihnen eine Show für den kleinen 
Rahmen bietet oder die Bühnenshow für bis zu 200 Per-
sonen.

Zauberkunst der Extraklasse

Die Zauberkünstler aus dem close-up-club lassen erwach-
sene Menschen spüren, dass sie das Staunen zum Glück 
noch nicht verlernt haben. Ihre Kunst zaubert lachende 
Lippen, überrascht, berührt und begeistert. Und was für alle 
von diesen wunderbaren Erlebnissen bleibt, ist eine ganz 
besonders schöne Erinnerung.

Freuen Sie sich auf Zauberkunst mit Geist, Humor und 
genügend Raum für Spontaneität und Situationskomik.
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Gabriele Ehlers
Moderation - International

Nach längeren Aufenthalten in London, Paris und den USA 
lebt Gabriele Ehlers (Jahrgang 1966) heute mit ihrem Mann 
Stephan in München. Sie war u.a. 14 Jahre in einem großen, 
international tätigen Verlag beschäftigt und betreute welt-
weit Firmenkunden. Anschließend baute sie den Händler-
schulungsbereich auf. Sie arbeitet heute als Trainerin und 
Coach in Fremdsprachen (Englisch und Französisch) und 
koordiniert im FQL-Geschäftbereich “Talk & Dine” weitere 
Fremsprachentrainer/innen. Seit 2005 ist sie Geschäfts-
führerin bei FQL.

Präsentation in deutsch, englisch oder französisch

Mit Gabriele Ehlers engagieren Sie eine erfahrene Live-
Moderatorin, die alle Eventualitäten auf der Bühne sou-
verän meistert. Umfangreiche oder schwierige Texte wer-
den in kürzester Zeit erarbeitet und mit viel Herz und Lei-
denschaft präsentiert. Sollte sich Ihr Publikum aus inter-
nationan Gästen zusammensetzen, kommuniziert Gabriele 
Ehlers gerne in englisch oder französisch und auch in-
terkulturell richtig. 

Gabriele Ehlers Mitglied der Akademie für neurowissen-
schaftliches Bildungsmanangement (www.afnb.de) sowie 

®zertifizierte REHORULI -Trainerin. Sie führt regelmäßig 
Workshops und Vorträge in Firmen zu den Themen 
“Gehirn”, “Wahrnehmnung & Kommunikation” in Verbin-
dung mit Jonglage durch. 

Einsatzvarianten:

Schwerpunktmäßig wird Gabriele Ehlers gebucht für 
Moderation und Vorträge/Workshops in Verbindung mit 
und ohne Jonglage.
 

Workshops:

 Jonglieren lernen im Team (ab 12 Teilnehmer) 

 Wahrnehmung & Jonglieren (Vortrag 30/60/90  Min.)

Vortragsthemen: 

 Erfolgsgeheimnisse für Erfolgsverantwortliche

 Wie tickt unser Gehirn?

 Emotionen richtig interpretieren

 Die Kunst der Verhaltensänderung 
 

Referenzen: 

adidas, IKEA, Roche,  Allianz,  Daimler, Nemetschek, SIG
Workshops und Vorträge deutschlandweit und inter- 
national (Peking, Zürich, Basel, Wien, London)

•

•

•

•

•

•
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Harry Delor
Entertainer, Parodist und Stimmenimitator

Der aus Berlin stammende Entertainer Harry Delor begei-
stert sein Publikum mit Parodien und Stimmenimitationen 
internationaler Showgrößen .Legendäre Stars wie

 Frank Sinatra
Dean Martin 

gehören genauso zu seinem Repertoire wie 

Elton John, 
Joe Cocker, 
Mick Jagger, 
Eros Ramazotti,  
Elvis Presley, 
Udo Lindenberg  u.v.a. .

Auch
Hans Moser
Theo Lingen und 

Harry Delor’s Parodien sind energiegeladen und generatio-
nenübergreifend. Seine schwungvolle und frische Art trifft 
das Publikum mitten ins Herz und lässt es vor Begeisterung 
toben!

•
• 

• 
• 
• 
• 
• 
• 

• 
• 
• Heinz Rühmann 
kommen zu Wort.

Der aus Berlin stammende Conferencier & Parodist Harry 
Delor ist heute auf allen Bühnen der Welt unterwegs - ob für 
große Galas, Partys für 20 liebe Freunde oder für 
internationale Kreuzfahrtschiffe der Luxusklasse. Er ist der 
Mann für große und kleine Gelegenheiten, denn seiner 
Vielseitigkeit sind keine Grenzen gesetzt.

Erleben Sie Entertainment vom Feinsten - ob Live mit 
Band-Begleitung oder Halbplayback - Harry Delor be-
herrscht sein Handwerk und agiert auf der Bühne äußerst 
herzlich, erfrischend und spontan... und das komödian-
tisch, treffsicher - jeder Situation gewachsen und mit der 
Kunst genau im richtigen Augenblick das richtige Wort zu 
finden, das sein Publikum fesselt.

Erleben Sie viele Showstars in einer Person, .....live..... 
hautnah......und fast echt!

Aktuelle Auszeichnungen

 Preisträger des internationalen Showpreises 2010 
  des Künstlermagazins in Backnang in der Sparte   
  Comedy - Parodie

 Sonderpreisträger des IFA Künstlerpreises 2010    
  (Internationale Funkausstellung in Berlin)

•

•
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Rest of best  
Von A Capella bis Rock’n’Roll

Die auf internationalem Parkett agierende Band Rest of best 
aus Weimar bietet mit stimmgewaltigen Sängerinnen und 
Sängern bzw. Musikern eine berauschende Performance, 
die sie einzigartig für Deutschland und Europa macht. Vier 
fantastische Stimmen versetzen jedes Publikum in Ver-
zückung.

In den vergangenen Jahren wurde Rest of best mit viel Be-
geisterung im In- und Ausland aufgenommen. Ob A ca-
ppella, Tanzparty, Show, Unterhaltung, Rock'n'Roll oder 
Walking Act. Rest of best ist eine der vielseitigsten, aufre-
gendsten und gefragtesten Bands Deutschlands.

Auslandsgastspiele

China, Italien, USA, Japan, Österreich, Schweiz, Spanien, 
Finnland, Tschechien, Schweden, Frankreich, Ungarn, Ir-
land, Liechtenstein, Kanada

Referenzen

5 x Olympische Spiele (Nagano, Salt Lake City, Turin, 
Peking inkl. IOC-Empfang, Vancouver)

Berlinale Cinema for Peace Gala

40. Geburtstag von Fürst Albert II. von Monaco

Filmpremiere von Muhammad Ali

Europäische Ministerkonferenz 2007

4 x Goldene Henne Verleihung

Airberlin (Hausband), 

Sparkassen- und Giroverband, Börsenball Alte Oper 
Frankfurt, 

Deutsche Botschaft Tokio und Budapest …

Bob WM, Biathlon WM, Golf Destiantion Düsseldorf, 
Golf Cup  Audi Quatro, DTM, Hockenheimring, Norisring,

Abschiedsspiel vom Olaf Thon auf Schalke,

Comeback-Boxkampf Axel Schulz, Box-EM Markus 
Beyer …

Diverse Messen, Landessportbälle, Landespressebälle, 
Opernbälle …

Konzerte mit:

Fantastische 4, Touché, La Bouche, Jennifer Rush, Weather 
Girls, Dozy Beaky Mick & Tich, Rattles, Rubettes, Middle Of 
The Road, Ted Herold, Hollies, Tremeloes, Chris Andrews, 
Temptations, Troggs, Lords, Boney M., Karat, Puhdys, 
Flying Pickets, Westernhagen ...
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Stephan Ehlers
Motivator, Moderator & Jonglator

Referenzen

Wir möchten uns nochmals ganz herzlich für die “coole 
Jonglage” bedanken, die uns und alle Teilnehmer in jeder 
Hinsicht verblüfft und einen langfristigen Eindruck hinter-
lassen hat. Die Überraschung ist Ihnen gelungen, die Bälle 
und Gedanken bleiben in Erinnerung, die Verankerung hat 
funktioniert. 
Markus Bauer und das Service-Team der Spritzgieß-
technik (KraussMaffei Technologies GmbH, München)

Ihr Auftreten und die Art und Weise der Tagungs-Modera-
tion war sehr erfrischend und durchweg überzeugend. Eine 
gelungene Bereicherung der Tagung. Außerdem habe ich - 
wie andere Kollegen auch - die Vorzüge des Jonglierens 
erfahren dürfen. Ich kann Ihnen nur eines mit auf den Weg 
geben: "Weiter so....". Mit Ihrer positiven Art werden so 
noch so manchen Menschen überzeugen können. 
Th. Pross, Siemens AG, Automation & Drives, Hamburg

Ob privat oder beruflich: Ziele erreichen – erfolgreich sein, 
das sind Themen, die jeden von uns bewegen. Herr Ehlers 
zeigte uns überzeugend, wie man diese Themen durch 
Perspektivenwechsel und eine gewisse Leichtigkeit auf ei-
ne völlig neue Art und Weise umsetzen kann. Sein Vortrag 
„Erfolgsgeheimnisse für Erfolgsverantwortliche“ ist einma-
lig, außergewöhnlich und erlebnisreich.
Sibylle Lingner - Geschäftsführerin Lingner Marketing 
Communication Services GmbH, Fürth

Stephan Ehlers (Jahrgang 1961) arbeitet seit 1995 als 
Moderator, Motivator & Jonglator für namhafte Unterneh-
men (u.a. adidas, Allianz, Commerzbank, Daimler, Dell, 
Ernst & Young, Integrata AG, Siemens, Telekom). Zahlrei-
che Auszeichnungen (u.a. Conga Award, Management Bu-
siness Award) machen ihn zum gefragten Speaker, Trainer 
und Unternehmensbegleiter für Motivation und Erfolg. 
Ehlers ist anerkanntes, professionelles Mitglied der German 
Speakers Association, Mitglied in der Akademie für neuro-
wissenschaftliches Bildungsmanagement sowie Autor zahl-
reicher Bücher und DVD's (u.a. Business-BallaBalla, Er-
folgsgeheimnisse für Erfolgsverantwortliche). In seinem In-
fotainment-Vorträgen verrät er Tipps & Tricks, wie man er-
folgreich mit dem Thema Motivation und Begeisterung um-
geht und souverän schwierige Situationen meistert. Infor-
mativ. Interessant. Inspirierend. In vergnüglicher & seriöser 
Art.

Business-Eventformate mit Jonglieren-Lernen  

Stephan Ehlers ist zudem Erfinder der erfolgreichen Jong-
lier-Lernmethode REHORULI®, mit dessen Hilfe insbeson-
dere Anfänger in verblüffend kurzer Zeit jonglieren lernen 
können. Ein Eventformat, das flexibel (20, 30 oder 60 Min.) 
einsetzbar ist und auf die verschiedenen Anlässe/Ziele der 
Veranstaltung wirkungsvoll eingesetzt werden kann. 
Spielerisch können so nachhaltig ernsthafte Themen (Ver-
änderung, Umstrukturierung usw.) begleitet werden. 
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“Bully”
Herbig

Wolfgang 
Clement



Sascha Klaar
Der “Teufel” am roten, fliegenden Piano 

Der exzellente Entertainer und seine fantastische Band be-
geistern alle Generationen. Die BILD meint: „Musik ist seine 
Leidenschaft - das Publikum seine Droge. 
Wo immer Sascha Klaar rasanten Rock’n Roll, virtuosen 
Boogie Woogie oder sanften Blues spielt, erobert der cha-
rismatische und authentische Künstler seine Zuschauer 
und Zuhörer im Sturm.

Wie beschreibt man die Sascha Klaar Show?

Ganz einfach - man kann sie nicht beschreiben, man muss 
sie erleben! Eine Show mit Leidenschaft und Niveau für die 
unterschiedlichsten Anlässe, z.B. Dinner, Tanz oder Gala-
Events. Sascha Klaar vermittelt hautnahes „Feeling Good“. 
Den energiegeladenen Pianisten hält es selten auf seinem 
Klavierhocker: Mal schiebt er sein Piano über die Bühne, 
mal steht er auf seinem Hocker und feuert die Menge an - 
ein musikalischer Wirbelwind.

Was kann man zum Programm sagen?

Gespielt wird vom fetzigen Rock’ n’Roll über virtuosen 
Boogie Woogie, swingenden Rhythm & Blues bis hin zu 
gefühlvollen Balladen, Evergreens, sanftem Blues und 
vielen eigenen Kompositionen. Mit seiner Band „The 
Rockets” zieht er das Publikum in seinen Bann. Abgestimmt 
auf die verschiedenen Events wird das Programm durch 
einen Saxophonist, einen Drummer sowie namhafte Gitar-
risten abgerundet.

Wer steckt hinter der Person Sascha Klaar?

Bereits im Alter von sechs Jahren trommelt Sascha Klaar 
mit Kochlöffeln erste Rhythmen und sammelt im Teenager-
Alter Bühnenerfahrung als Drummer. Mit 12 Jahren ent-
scheidet er sich für einen musikalischen Weg an den “Tas-
ten dieser Welt”. Mit 18 Jahren bekommt er in einem 
Schweizer Hotel ein Engagement als Barpianist. Aus den 
ursprünglich angedachten 3 Monaten werden 5 Jahre, weil 
das Publikum so begeistert ist. 
Im Dresdner Kulturpalast erhält er 1991 den Ehrenpreis 
der Franz-Grothe-Stiftung für Nachwuchskünstler. In den 
darauf folgenden Jahren macht er sich mit Musikgrößen 
wie Ray Charles und den Jackson Singers, im TV u.a. Bei 
der Box-WM (Sat1), beim Ski Weltcup in Sestrieres (Cor-
tina d'Ampezzo), auf Galaveranstaltungen von namhaften 
Firmen. 

Auszeichnungen 

2004 - „Entertainer des Jahres“ 
 2007 - Preisträger des „Internationalen Showpreises“
 1996, 1999 und 2009 -  “Künstler des Jahres”. 

Neu: The Red Flying Piano Show

Sascha Klaar steigt mit seinem Piano auf 4m Höhe, dreht 
sich dann damit um 360° um die eigene Achse, spielt und 
singt währenddessen aber weiter! Ein musikalisches und 
artistisches Spektakel der Extraklasse.

• 
•
•
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Grenzkultur & CaBuWaZi 
Zirkuskunst, Zirkuspädagogik in 5 Berliner Zirkuszelten

GrenzKultur gGmbH hat mit CABUWAZI fünf Kinder- und 
Jugendzirkusse in Berlin, deren Zelte und Trainingsgrup-
pen gerne Ihre Events durchführen oder bereichern. Es gibt 
Zelte in unterschiedlicher Größe und Ausstattung, 

...mit schönen Außenanlagen/Cafégärten, 
 ...verkehrsgünstig gelegen 
 ...oder mit Parkmöglichkeiten, 
 ...barrierefrei, 
 ...mit angeschlossenem Catering-Service 
 ...oder ohne Anwohner in der Nachbarschaft, so

     dass man abends etwas länger feiern kann. 

Allen gemeinsam ist ein kultiges-künstlerisches Ambiente.

Nutzen Sie die Möglichkeiten “echter” Zirkusatmosphäre für 
Ihre Mitarbeiter- oder Kundenveranstaltungen. Schöner 
Nebeneffekt. Sie unterstützen gleichzeitig ein mehrfach 
ausgezeichnetes Kinder- und Jugendprojekt in Berlin und 
damit die besonderen Potentiale der Zirkuspädagogik mit 
ihren pädagogischen, sozialen, integrativen, präventiven 
und therapeutischen Möglichkeiten.  

Die fünf Zirkuszelte stehen in Berlin-Treptow, , 
Berlin- , Berlin-  und Berlin- -

.

• 
•
•
•
•
•

Altglienicke
Marzahn Kreuzberg Friedrichs

hain

Sie haben die Wahl 

Artistische Auftritte von Kindergruppen, Jugendgruppen 
  oder Profis (vom Intro bis zur ganzen Show)

Walking Acts (draußen und drinnen)

Zirkusanimation 

Durchführung von Firmenseminaren (Teamtraining), 

Durchführung aller Arten von Feiern (Firmenjubiläum,
 Weihnachtsfeier, Hochzeit, Geburtstag…) mit und ohne
 Varieté-Programm

Durchführung von Gastspielen und Konzerten

mobiles Catering

Partys

Durchführung von zirkuspädagogischen und 
artistischen Fortbildungen für LehrerInnen und 
ErzieherInnen

Fordern Sie uns: Egal ob Eventdurchführung und -orga-
nisation in einem der fünf Berliner Zirkuszelte, mit oder oh-
ne Catering, mit oder ohne Showprogramm von Kindern, 
Jugendlichen oder Profis. Wir freuen uns auf Ihre Anfor-
derungen. 

• 

• 

• 

• 
  

• 
 
 

• 

• 

• 

• 
  
  

mit oder ohne Erarbeitung einer Zirkus-Show 
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Constance Debus
Clownerie, 

 Comedy & Chanson

Den Auftritt von “Froillein Schanette” 
muss man sich etwa so vorstellen:

Als Servicekraft mit atemberaubender 
Taille und einem Dekoltitismus zum Nie-
derknien ist sie um alles, was lebt, glei-
chermaßen liebevoll bemüht.
In improvisierten Dialogen mit dem Pub-
likum lässt sie nie einen Zweifel daran, 
wer hier das letzte Wort hat: „Wenn 
Schanette redet, ist Ruhe im Saal!”
Und wenn die dreiste Kellnerin ihr Publi-
kum besonders ins Herz geschlossen hat 
(also immer), droht sie damit, zu singen - 
dann gibt sie Chansons und freche Lie-
der mit eigenen Texten zum Besten, in 
denen es eigentlich immer um die Liebe 
geht.

Dobs Brugal
Hi-Tech-Entertainment

Der Cyber-Koffer: mit einem Monitor in 
einem gewöhnlichen Koffer erzeugt 
Dobs Brugal Illusionen u. optische Täu-
schungen - topmodern und brandneu:
Durch präzise abgestimmte Bewegung-
en und mit Hilfe komplexer Technik las-
sen sich witzigste und verblüffende Effek-
te kreieren.
Auf Wunsch können auch themenbezo-
gene Inhalte wie ein Firmenlogo, Ihr Slo-
gan oder Ihr Produkt auf höchst amü-
sante Art einbezogen werden....

Referenzen:
•
•
•
•

 ARAG
 Automobilsalon Genf
 LaRoche
 Faber-Castell

Theater Bienenstich
Musikalische Comedy

"Volle Kiste!" - eine musikalische Come-
dy-Revue. Petra Flindt und Jürgen Baum-
garten schlüpfen in immer neue Rollen, 
erzählen spielend und tanzend ganz oh-
ne Worte Geschichten von streitsüch-
tigen Blumen, hungrigen Mumien und 
anderen Menschen wie Du und ich. Aus 
der Kiste kommen Requisiten und Kos-
tüme. Alles wird getragen von einer ab-
wechslungsreichen Musik-Zusammen-
stellung.

Referenzen:
 Sülfmeistertage Lüneburg 
 Lüneburger Wohnungsbau, Mieterfest
 „Kaltenmoor feiert“, Stadtteilfest
 

•
•
•
• Diverse Privatauftritte
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Digga & Schorsch
Event-Sanierung

und Baustellenartistik

Ein einzigartiges Comedy-Programm, 
geeignet für jedes Event, prädestiniert  
überall da, wo es im weitesten Sinne um 
Bauarbeiten geht.
 
Furiose Artistik, außergewöhnliche Re-
quisiten sowie feinfühlige Einbindung 
des Publikums machen die abwechs-
lungsreiche und dynamische Show zu 
einem wahren Leckerbissen in der deut-
schen Comedy-Landschaft.

Leistungsspektrum:
 Shows (auf Bühnen und Plätzen)
 Walk-Acts (allerorten)
 Messe- und Produktpräsentationen

•
•
•

Tea for Three
Niveauvolle Livemusik 

Swingender Dinner-Jazz

"Tea for Three" spielt lockeren, swingen-
den, gut gelaunten Bar-Jazz und hat be-
reits bei zahlreichen gehobenen Events 
und Privatfeiern sowie in Club- und Fest-
ival-Konzerten das Publikum begeistert.
            

Die Besetzung mit Piano, Gitarre, Kon-
trabass garantiert gemäßigte Lautstärke 
und erlaubt jederzeit  Unterhaltung ne-
benbei. Doch auch Kenner, die der Mu-
sik zeitweise ihr Ohr leihen, können 
Feinheiten entdecken, die sie überrasch-
en werden!

Dezent & anregend, niveauvoll & unter-
haltsam, modern & zeitlos. 

Beste Referenzen! 

Fernando & Serafina
Jonglage-Duo

Fernando & Serafina zeigen auf tänze-
risch-verspielte Weise und mit viel Char-
me, sowie einer Prise feinem Humor aus-
gefeilteste Jonglage-Technik. 
Mit Originalität und raffiniertem Zusam-
menspiel versetzt das Duo ihr Publikum 
immer wieder in Staunen und eröff-net 
ihm einen Blick in eine Welt voller Ro-
mantik, Poesie und skurriler Über-
raschungen.

Referenzen:
International Rain Festival Ylan/Taiwan 
AUDI Händlermeeting, Barcelona
 17th Macao Arts Festival Macao/China 
  Salzburger Opern-Festspiele/

   Großes Festspielhaus, Österreich

• 
• 
•
•

35



Carina Pieper

Parodie & Pop Rock

Die unvergleichbare Vielseitigkeit von 
Carina Pieper, ihre Wandelbarkeit und 
ihre tänzerischen Talente sind nur ein 
Aspekt ihres Erfolges. Egal ob Tina 
Turner, Rosenstolz, Nena oder 
Cher: aufgrund ihrer Flexibilität und des 
außerordentlich guten Stimmpotenzials 
sowie ihrer tänzerischen Begabung kann 
Carina Ihnen mehrere Live-Show-Acts 
anbieten. Kurzum: eine hochkarätige 
Entertainerin und ausdrucksstarke Ge-
sangsinterpretin.

Referenzen:
 Stars & Legends Award 2007
 Fachmedienpreisträgerin  (Nena)
 “Beste Starimitatorin Deutschlands”   

   (Tina Turner, Nena) 

•
•
•

Mr. Wow
Diabolo & Cello

Drei knallrote Diabolos rasen durch die 
Luft. Der Beat pulsiert. Die Perfektion 
raubt Ihnen den Atem. In technischer 
Vollendung lässt Mr.Wow seine Diabo-
los rotieren und hüpfen, springen und 
tanzen – und versprüht dabei eine Ener-
gie und Lebensfreude, die sich unmittel-
bar auf die Zuschauer überträgt. „Wow!“ 
(der tagesspiegel)

Referenzen:
 
 World of Events
Deutscher Opernball
 Akademie der Künste Berlin
 Sieger bei versch. Wettbewerben
 Gewinner des IFA-Künstlerpreis 2010

•
•
• 
•
•
•

Toyota, HP, Frankfurter Börse ...
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metroccolis
Pantomime &

Robot Performance

metroccolis ist ein Performance-Ensem-
ble aus Berlin, das ihr internationales Pu-
blikum mit einer großen Leidenschaft 
begeistert: Pantomime.

Durch unermüdliche Feinarbeit an die-
ser nonverbalen Kunstform haben sie 
zahlreiche Projekte entwickelt: Von 
abendfüllender Theatershow bis Kunst-
installation, von mehreren kurzen Mime-
stücken bis zu einem einzigartigen Ro-
bot-Act. 

Referenzen: 
•
• 
•
•

 Sony
BMW
 Wella
 Fielmann



Jurij
Schnellzeichner

Porträts-Karikaturen

Schnellzeichner-Karikaturist Jurij (be-
kannt durch Fernsehauftritte bei NDR, 
WDR, ntv) können Sie für Ihre Veran-
staltung, Party oder Messestand buchen.

Schnell und treffsicher: 20-30 humor-
volle Porträts-Karikaturen pro Stunde, 
dabei immer in Bewegung von Gast zu 
Gast, von Tisch zu Tisch!

Bei der Veranstaltung entstandene Ka-
rikaturen der Gäste können sofort an der 
Pin-Wand zur Zuschauerfreude ausge-
stellt werden.

Er zeichnet auch gern auf Papier mit Ih-
rem Firmenlogo. Es sollen ja alle etwas 
davon haben.   

Krawalli
Comedykellner Willi

Er ist ein wenig unbeholfen, vergesslich 
und orientierungslos! Zunächst balan-
ciert er ein einziges Glas auf seinem 
Tablett. Schließlich bringt er ein wirklich 
sehr großes Bier, dass niemand bestellt 
hat (das trinkt er schließlich selber!) und 
plaudert mit den Gästen über "Gott und 
die Welt"... 

Als Kellner "Willi" läßt Krawalli Tücher 
verschwinden, zaubert farbenfrohe 
"Tischdekorationen" und ist immer dann 
zur Stelle, wenn man es von ihm am 
allerwenigsten erwartet! Eine Ketchup-
Flasche löst sich in Luft auf (Vorsicht: 
Reine Magie!) und ein Löffel wird in eine 
Gabel verwandelt (Sauerei!...NEIN! 
Zauberei... So muß es heißen!).

foolpool
Comedy, Show 

und Walkact

Von exzentrischer Comedy 
bis zur unerwarteten Improvisation,

von fetziger Jonglage 
bis zu halsbrecherischer Artistik,

vom Freiwilligen aus dem Publikum 
bis zum eleganten Walkact...

...deckt foolpool das komplette Rah- 
menprogramm Ihres Firmen- oder Kul-
turfestes ab. 

Die Gruppe foolpool besteht aus fünf 
Akteuren, die seit 20 Jahren im Show- 
und Eventbereich aktiv sind. 

Referenzen:
BMW

 Schmidt-Variete Hamburg
Chamäleon-Variete Berlin u.v.m.

 • 
 • 
 •
 • 

Siemens und  Vodafone
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Mit dem Mittel der Jonglagekunst bietet 
Christoph Rummel maßgeschneiderte 
Programmpunkte für Galaveranstal-
tungen, Jubiläen, Firmenfeiern, Produkt-
präsentationen, Messen, Tagungen, 
Kongresse, Businessevents, TV, Wer-
bung, Varieté, Festivals, Kleinkunst-
veranstaltungen, Showproduktionen, 
Kultur. Den Schwerpunkt seines Reper-
toires legt Christoph Rummel auf Büh-
nenauftritte vor Publikum. 

Referenzen:
 ThyssenKrupp
 KPMG
 Bayer
 RheinEnergie
 Fortis Bank

•
•
•
•
•

Christoph Rummel
Event-Jonglage

Die Krähe
Kontorsionskünstler

Sebastian Wagner ist ein Ausnahme-
artist. Zum einen ist er einer der wenigen 
männlichen Kontorsionisten in Europa, 
zum anderen bringt er eine, für die Va-
rietélandschaft außergewöhnliche thea-
tralische Darbietung auf die Bühne. 

“The Crow” ist eine artistische und cho-
reografische Meisterleistung, voller dü-
sterer Poesie und kräftiger Bilderspra-
che. 

Mit dieser Darbietung entführt der cha-
rismatische, junge Künstler, der seine 
vielseitige Ausbildung in Berlin und Kiew 
erhielt, sein Publikum in eine düstere 
Zwischenwelt, und hält es dort zwischen 
Erschauern und Staunen gefangen.

Onearmer
Artistik

Robert Choinka besticht durch eine sehr 
moderne und innovative Darbietung. 
Mit einer Gelassenheit, dass man grin-
sen muss, zeigt er seinem Publikum, dass 
es auch anders geht. Als käme er gerade 
aus der Werkstatt. Verschmutzt, ver-
schwitzt und mit Motoröl im Blut. Denn 
es ist einfach nur atemberaubend, was 
dieser junge Typ auf einem schlichten 
Reifenstapel präsentiert.

Referenzen:
 Porsche, Audi, Volkswagen, Opel
 Messe- und Produktpräsentationen

   /Paris

•
•
• 

• 
•

Le Plus Grand Cabaret Du 
Monde
Wintergarten Varieté
 2. Platz beim IFA-Künstlerpreis 2010 

/Berlin
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Michael Rouven
Michael Jackson-Double

Medien, Veranstalter und Fans bezeich-
nen Michael Rouven als den besten 
Michael-Jackson-Imitator in Deutsch-
land, und er gilt in der Szene als eines 
der professionellsten Doubles Europas. 
Seine stimmungsvolle Show wird Ihr Pub-
likum garantiert mitreißen.

Einsatzgebiete:
Geburtstags- oder Hochzeitsfeier, Mit-
arbeiter- oder Kundenveranstaltung. 
Gala, Straßenfest, Charity-Event, Messe 
oder Disco-Party.

Referenzen:
 Sonderpreis IFA-Künstlerpreis 2009•

Die frechen Biester
Pianistin & Sängerin

Dieses Duo ist viel mehr als die klas-
sische Variante der Kombination Pianis-
tin und Sängerin. Beide Künstlerinnen 
kommen zwar aus dem klassischen Be-
reich, haben aber viel mehr zu bieten: 
Oper, Operette und Musical auf der ei-
nen, Oldies und Pop auf der anderen 
Seite, unterhält das Duo nicht nur mit 
Gesang und Klavier, sondern auch mit 
Parodie, Tanz, und anderen Showein-
lagen. 
Dabei geht es nicht um die Aneinander-
reihung verschiedener Stücke, sondern 
vielmehr um den „roten Faden“, der 
durch das Programm führt. Die klas-
sische Stimme von Alexa und die soulige 
Stimme von Anna ergänzen sich hierfür 
wunderbar. 

Tom Sparks
Jonglage

Tom Sparks ist ein jonglierender Cam-
bridge-Student. Ein Pullunderträger, den 
die Flucht vor den strengen Internats-
konventionen auf die Bühne treibt.
Mit einer Mischung aus englischer Zu-
rückhaltung, charmantem Lachen und 
einer Prise Anarchie nimmt er jedes Pub-
likum im Handstreich für sich ein.
Mit seinen Darbietungen (Bälle, Keulen
und Ringe) definiert Tom Sparks die  
Messlatte der europäischen Jonglier-
szene. Begleitet von Swing und Ska-Mu-
sik jongliert er sich nicht nur in die Her-
zen der Schwiegermütter.
The Queen would be amused!

Einsatzgebiete:
Varieté, Galas, Messen, Firmenevents
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Stefan Wirkus
Business-Zeichner

In jedem steckt ein Künstler! Schnell ein 
Motto passend zur Veranstaltung ge-
wählt und dann: Auf die Pinsel und Stifte, 
fertig los! Jeder verewigt sich auf einer 
riesigen Leinwand. Ob Punkt, Punkt, 
Komma, Strich oder einer kleinen Zeich-
nung. Am Ende verbindet Diplom-De-
signer, Karikaturist und Schnellzeichner 
Wirkus das Ganze sanft zu einem 
großen Gesamtkunstwerk. Teampain-
ting  ist eine wunderbare Aktion, Mitar-
beiter unterhaltsam bei einer Kick-Off  
Veranstaltung zu motivieren und die  
Kommunikation untereinander zu för-
dern.

Referenzen:
 ConocoPhillips Germany GmbH
 Phonehouse

•
•

Space Violins
Beste Live-Performance

Claudia und Joanna Suchon sind die 
Space Violins, die mit ihrer einzigar-
tigen, unkonventionellen Art des Spie-
lens auf Ihren elektrischen Geigen ihr 
Publikum begeistern.

Feinste musikalische Professionalität, 
sinnlich-feminine Ausstrahlung und das 
Gespür für beliebte Hits - die das sind 
die Zutaten, mit denen die beiden 
fantastischen Musikerinnen seit 1997 ihr 
Publikum zu verzaubern wissen.

Referenzen:
Presseball Berlin, Mercedes, VW, Expo 

Auftritte mit:
Jennifer Rush, Chris Rear, The Coors, 
Udo Lindenberg u.v.a. 
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Andreas Axmann
Zauberkunst & Comedy

Andreas Axmann erfrischt mit einer ma-
gischen Mischung aus origineller Zau-
berei, coolen Sprüchen und verblüff-
enden Spezialeffekten! Bieten Sie ein au-
ßergewöhnliches Highlight mit Stand-
Up, Close-Up und Stage-Up Program-
men auf Galas, Firmenfeiern oder pri-
vaten Festlichkeiten.

Referenzen:
 Mercedes-Benz, Walkact,Bühnenshow 
BMW Schubert Motors 
Vorstellung des neuen 5er BMWs
Deutsche Telekom Mitarbeiterfeier 
Deutsche Bahn  
Samsung Messeauftritt 

 Sieger beim IFA-Künstlerpreis 2009 

•
• 
   
• 
• 
• 
•



Hot Sax Club
Sax-Live-Performance

Der HotSaxClub wird seit vielen Jahren 
für Veranstaltungen aller Art gebucht. 
Ob private Einladungen oder große Me-
dienereignisse, der HotSaxClub bringt 
Sie und Ihre Gäste in Schwung. Natür-
lich brauchen sie keinen Strom, da sie 
rein akustisch spielen. Der HotSaxClub 
tritt in der Standart-Besetzung als Quar-
tett auf. Sie können die Damen aber 
auch als Solisten, Duett oder in größeren 
Formationen buchen. 

Referenzen:
Airbus, Allianz, BMW, Bosch,MAN ...
...Werder Bremen, ZDF
Galas:
Ball des Sports, Frankfurter Opernball, 
Bayrischer Filmpreis ...

TÄTÄRÄ
Streetmusic unschlagbar live 

Die Idee von TÄTÄRÄ ist funky Street-
music, mobil, handgemacht ohne elek-
tronische Hilfsmittel, direkt, laut, spon-
tan, unschagbar live. Saxofone, Flöte, 
Trompeten, Posaunen, Tuba, und eine 
starke Rhythmusfraktion sorgen für win 
rundes energetisches Klangbild. 

Die unverfälschte Lust am Musizieren 
und der abenteurliche Trip durch Stile 
und Ausdrucksformen machen TÄTÄRÄ 
zu einem optischen und akustischen Er-
eignis.

Es können, 5, 10, 15, 25 oder mehr 
Musiker engagiert werden. Egal ob für 
Kongress, Tagung oder Stadtfest... 
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Horst & Ewald
Comedy

Diese beiden bringen Sie und Ihre Gäste 
binnen kürzester Zeit mit spontan insze-
nierter Comedy, einem reichhaltigen Re-
pertoire (aus Comedy, Kabarett, Varie-
té) und Ihrer “Eigentart” zur lachenden 
Begeisterung. 

Kurz um, die etwas merkwürdigen -  mit 
spontanem Witz und grandiosen Ge-
sangsstimmen gesegneten - Brüder, sind 
die geeigneten Künstler für Ihre Veran-
staltung. 

Ob als Proleten, Koch und Kellner, 
russische Türsteher, nervige Verwandte 
oder als kölsches Hausmeister-Pärchen, 
wo sie auftauchen sind sie Mittelpunkt 
des Geschehens und erobern sich ihr 
Publikum. 
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Unverbindliche Anfrage                                 

Geplanter Veranstaltungstermin: ______________

Uhrzeit: _______  

Veranstaltungsort: _________________________

Anzahl Teilnehmer: ________________________

Anlass der Veranstaltung: ___________________

Ziel der Veranstaltung: _____________________

________________________________________

Aufgabe des Künstlers: _____________________

________________________________________

________________________________________

Künstlername (aus diesem Heft):

________________________________________

Absender:

_____________________________________
Firma

_____________________________________
Ansprechpartner

_____________________________________
Straße

_____________________________________
PLZ / Ort

_____________________________________
Telefon-Durchwahl

_____________________________________
Mail

Bitte an Fax-Nr. rechts oben faxen oder einsenden an 
FQL - Notburgastr. 4 - 80639 München - Tel. (089) 17 11 70 36

Fax (0321) 22 55 222 55
ideen@fql.de





Vertrauen ist eine Oase des Herzens,
die von der Karawane des Denkens nie erreicht wird.

Kahill Gibran

FQL
@

F Q  L F Q L F Q L

 

röhlich ualität iefern - indet uerdenken ukrativ - orciert 

- Kommunikationsmanagement für Motivation, Begeisterung & Erfolg
Gabriele & Stephan Ehlers - Tel. (089) 17 11 70-36 - Fax (089) 17 11 70 49 - Mail: info fql.de

uerfeldein- ernen 


